8. Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения следующей программы.
var n, s: integer;
begin
  n := 0;
  s := 0;
  while s <= 256 do begin
    s := s + 25;
    n := n + 1
  end;
  write(n)
9. Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 66 секунд. Затем тот же музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза ниже и частотой дискретизации в 4 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный файл был передан в город Б за 22 секунды. Во сколько раз скорость пропускная способность канала в город Б больше пропускной способности канала в город А?

11. Функция F(n), где n – натуральное число, задана следующим образом:

function F(n: integer): 
              integer;
begin
  if n < 6 then
    F := n +
         F(n+3)*F(2*n)
  else
    F := 2*n;
end;
15. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К, Л, М. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей, ведущих из города А в город М и проходящих через город Г?
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18.

	Введём выражение M & K, обозначающее поразрядную конъюнкцию M и K (логическое «И» между соответствующими битами двоичной записи). Определите наименьшее натуральное число A, такое что выражение

(X & 49 ≠ 0) → ((X & 33 = 0) → (X & A ≠ 0))

тождественно истинно (то есть принимает значение 1 при любом натуральном значении переменной X)?

	
	

	№
	Ответ
	№
	Ответ
	№
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	Ответ
	

	1:
	20
	2:
	cba
	3:
	6
	4:
	2
	

	5:
	01
	6:
	154
	7:
	3
	8:
	11
	

	9:
	6
	10:
	256
	11:
	147
	12:
	248
	

	13:
	1000
	14:
	553
	15:
	33
	16:
	5
	

	17:
	10
	18:
	16
	19:
	2697
	20:
	125
	

	21:
	62
	22:
	12
	23:
	730
	
	
	


